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  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 

 : اُسؤاٍ الأٍٝ :  ظَِ الإخبثخ اُصح٤حخ ك٢ ٝسهخ اُزظ٤َِ اُخبسخ٤خ ٌَُ كوشح ٓٔب ٢ِ٣

 ٣زٌٕٞ ؿبص الأٝصٕٝ كٞم ............ -4

 

 رلبػَ رزحذ ك٤ٚ ٓبدر٤ٖ أٝ أًثش ُز٣ٌٖٞ ٓبدح ٝاحذح ............... -2

 انزكٍٕٚ د  الإدلال ط  الإدزشاق ة  انزفكك أ

 ٣شخغ ػذّ رـ٤ش شٌَ أُٞاد اُصِجخ إ٠ُ ......... -9
رجبعذ انًغبفبد  أ    

 ثٍٛ انجغًٛبد

قبثهٛزٓب  ة 

 نلإَضغبط

انزجبرة ضعف  ط 

 ثٍٛ انجغًٛبد

انزشاص انًذكى  د 

 نهجغًٛبد

 ٖٓ هبٍ أٗٚ لا ٝخٞد ُِلشاؽ ٛٞ ................... -1

 سرسفٕسد د  يٛهٛكبٌ ط  أسعطٕ ة  دًٚقشٚطظ أ    
 

 خ أٝ ٤ٔ٤ًبئ٤خ .........٠ُ أخضاء أصـش ٜٓ٘ب ثطشم ك٤ض٣بئ٤ٓبدح ٤ٔ٤ًبئ٤خ ٗو٤خ لا ٣ٌٖٔ ردضئزٜب إ -5

 انًذهٕل د  انعُصش ط  انًشكت ة  انًخهٕط أ

شًجبد اٌُِٞسٝكِٞسًٝشثٕٞ آٓ٘خ ُِج٤ئخ -6 ُٓ  ّٕ  ................ ُٔبرا كٌش اُؼُِٔبء أ

َٓب َشطخ لأ أ   

 كًٛٛبئٛب

َٓب سخٛصخ لأ ة 

 انضًٍ

رزفبعم  لأَٓب لا د  َٓب خفٛفخ انٕصٌلأ ط 

 يُجبششح يع انًٕاد

 ............ػذد خض٣ئبد أُبدح ٣سب١ٝ  -7

 عذد أفٕجبدسٔ ÷عذد انًٕلاد   ة         عذد أفٕجبدسٔ×  عذد انًٕلاد       أ

 

عذد أفٕجبدسٔ + عذد انًٕلاد    ط 
 

 عذد أفٕجبدسٔ  -عذد انًٕلاد   د     

 ................... طجوخالأٝصٕٝ ٠ٛ ػ٠ِ ؿبص اُطجوخ اُز٠ رحزٟٞ  -8

 الإَٕٔٚعفٛش د  انًٛضٔعفٛش ط  انغزشارٕعفٛش ة     انزشٔثٕ عفٛش أ

 

 

 انًزجًذحانقبسح  د  خظ الإعزٕاء ط   انقطت انجُٕثٗ ة  انقطت انشًبنٗ أ
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 ٓو٤بط ُوٞح خزة الأسض ُِدسْ .......... -9

 انطبقخ د  انٕصٌ ط  انًبدح ة  انكزهخ أ

 .................... ػذاخ٤ٔغ ٓب ٣أر٢ ٖٓ كشٝض ٗظش٣خ داُزٕٞ ٓب  -44 

انًبدح رزكٌٕ يٍ  أ

رساد
 

قبثهخ انزساد  ة 

 نلاَقغبو

انزفبعم انكًٛٛبئٙ  ط 

ْٕ اعبدح رشرٛت 

 نهزساد

رساد عُصش  د 

رخزهف عٍ رساد 

 عُصش اخش

 اُدس٤ٔبد ك٠ أُحٍِٞ رس٠ٔ أُؼبدُخ ........... خ٤ٔغأُؼبدُخ اُز٠ رج٤ٖ  -44

 انُٕٔٚخ د  انذشاسٚخ ط  الإَٔٚٛخ انُٓبئٛخ ة  الإَٔٚٛخ انكبيهخ أ   

Mgاُص٤ـخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ ُٔشًت ٣حزٟٞ ػ٠ِ أ٢ٗٞ٣   -42
2 +  

,  N
3 -

 .............. ٠ٛ 

 N3Mg2 د  N2Mg3 ط  2N3Mg ة  Mg2N3 أ

10 × 3.01   ػذد أُٞلاد اُز٢ رٞخذ  ك٢ – 13
23

 سب١ٝ  .................رخض١ء ٖٓ أ١ ٓبدح  

 mol 2 د  mol 1 ط  mol 5 .0 ة  mol 0.25 أ    

 ًزِخ ٣ٝشـَ ح٤ضا ٖٓ اُلشاؽ ٣ؼشف ثــــــــــ ............ ًَ ٓبُٚ – 14

 انًبدح د  انٕصٌ ط  انذجى ة  انكزهخ أ    

 ًجش٣زبد اُصٞد٣ّٞ أُبئ٤خ ك٢ ................ِٓح سزخذّ ٣ – 15

رخضٍٚ انطبقخ  أ

 انشًغٛخ

انذفبظ عهٗ  ط  انزجفٛف ة 

انًزٚجبد 

 انعضٕٚخ

يُع رأصٛش  د 

 انشطٕثخ

 ػذد الإٌُزشٝٗبد اُز٠ رلوذٛب أٝ رٌزسجٜب أٝ رشبسى ثٜب اُزسح ٣س٠ٔ ............ -16

 انصٛغخ انكًٛٛبئٛخ د  عذد انزأكغذ ط  الإٌٔٚ انغبنت ة  الإٌٔٚ انًٕجت أ

 ٖٓ ٓجبدا اُؼَٔ ك٠ أُخزجش .............. -47

دساعخ انزجشثخ  أ    

انًذذدح أصُبء 

إجشاءْب فٙ 

 انًخزجش

نجظ انًلاثظ  ة 

 انفضفبضخ

عذو نجظ  ط 

انعذعبد 

انلاصقخ فٗ 

 انًخزجش

إعبدح انًٕاد غٛش  د 

انًغزعًهخ إنٗ 

  انعجٕح الأصهٛخ

 ٣زشبثٚ ٍٓٞ ٝاحذ ٖٓ ًِٞس٣ذ اُصٞد٣ّٞ ٓغ ٍٓٞ ٝاحذ ٖٓ ًِٞس٣ذ أُبؿ٘س٤ّٞ ك٢ ................ -48

 عذد انزساد د  عذد انجضٚئبد ط  ٛخانًٕن انكزهخ ة  انكزهخ انجضٚئٛخ أ

   ............   رس٠ٔ   CuSO4 . 5 H2Oاُص٤ـخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ  -49

كجشٚزبد انُذبط  أ    

 انلايبئٛخ

كجشٚزبد  ة 

انكبنغٕٛو 

 خًبعٛخ انًبء

كجشٚزبد انُذبط  ط 

(І)  خًبعٛخ

 انًبء

كجشٚزبد انُذبط  د 

(ІІ) خًبعٛخ انًبء 

 اُص٘بػ٤خ ك٠ طجوخ ..............رذٝس الأهٔبس  -24

 الإكغٕعفٛش د  انًٛضٔعفٛش ط   انغزشارٕعفٛش ة  انزشٔثٕعفٛش أ    

 . g | molٝ ػ٤ِٚ كئٕ ًزِزٚ ا٤ُُٞٔخ رسب١ٝ ........  amu 56اٌُزِخ اُزس٣خ ُِحذ٣ذ =  -24

 112 د  56 ط  30 ة  26 أ    
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 ٖٓ اُخٞاص ؿ٤ش ا٤ُٔٔضح ُِٔبدح ........... -22

 انكزهخ د  دسجخ انغهٛبٌ ط  دسجخ الإَصٓبس ة  انكضبفخ أ

 ٓٞاد صِجخ أ٤ٗٞ٣خ رحزدض ك٤ٜب خض٣ئبد أُبء ٢ٛ ............... -29

 يٕاد عضٕٚخ د  أيلاح يبئٛخ ط  رساد ة  جضٚئبد رغبًْٛخ أ

21-  Al2O3 اُص٤ـخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ ُٔشًت  ٢ٛ  ......... 

كهٕسٚذ   ط  أكغٛذ أنٕيُٕٛو  ة  كهٕسٚذ أنٕيُٕٛو أ    

 يبغُغٕٛو

 كهٕسٚذ كبنغٕٛو  د 

 حذد ٗٞع اُزلبػَ ا٤ٔ٤ٌُبئ٢ ك٢ أُؼبدُخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ : -25

2NaOH(aq) + CuCl2(aq)   2NaCl(aq)   +  Cu(OH)2(s) 

رفبعم إدلال  د  رفككرفبعم  ط  رفبعم إدزشاق ة  رفبعم ركٍٕٚ أ

 يضدٔط

 ............... رشبسى ك٢ اُزلبػلاد ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ دٕٝ إٔ ر٘وس٣ٌْٖٔ إٔ أصـش خـضُء ٖٓ اُؼـُ٘صش  -26

 انزسح د  انًشكت ط  انعُصش ة  الإٌٚ أ    

 الأ٣ٞٗبد أُزلشخخ ك٠ اُزلبػَ اُزب٢ُ ٠ٛ ................ -27

AgNO3(aq)  +   NaCl(aq)     NaNO3(aq)    + AgCl(s) 

NO3 أ    
- 
, Cl

-
 ة   

-
3, NO 

+
Na  ط Ag

+
 , NO3

-
Cl د  

-
 , Ag

+
 

 . ػِْ ا٤ٔ٤ٌُبء .............  ٣ذسط اُؼ٤ِٔبد اُح٣ٞ٤خ ك٠ أُخِٞهبد اُح٤خ    -28

 انزذهٛهٛخ د  انذٕٛٚخ ط  غٛش انعضٕٚخ ة  انعضٕٚخ أ

 ..................٣شخغ صذأ اُحذ٣ذ إ٠ُ  -29

إرذبد الأكغجٍٛ  أ    

يع انذذٚذ فٗ 

 انٕٓاء انشطت

ارذبد انُٛزشٔجٍٛ  ة 

 يع انذذٚذ

رغٛش فٗ نٌٕ  ط 

 انذذٚذ

إرذبد انذذٚذ يع  د 

ثخبس انًبء دٌٔ 

 انذبجخ نلأكغجٍٛ

 ػذد اُجشٝرٞٗبد أُٞخجخ أُٞخٞدح ث٘ٞاح اُزسح ٣ؼشف ثـ ......... -94

 ٘انٕصٌ انزس د  انكزهخ انزسٚخ ط  ٙانعذد انكزه ة  ٘انعذد انزس أ    

 ( رسب١ٝ ............... Ne = 20ٖٓ ػ٘صش ا٤ُٕ٘ٞ ) اٌُزِخ اُزس٣خ  g 40ػذد ٓٞلاد  -94

 mol 2 د  mol 1 ط  mol 0.25 ة  mol 0.5 أ   

 ...........ْٕ ٣صِق ػِلاهخ أٝخذٛب الله ك٢ اُطج٤ؼخ رذػٜٔب ػِذح ردبسة   -32

 انعهًٙ  انقبٌَٕ د  الاعزُزبط ط  انفشضٛخ ة  انًلادظخ أ

 ٠ٛ ........ اُصٞد٣ّٞ ٤ُٜذسًٝس٤ذ اُص٤ـخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ  -99

 NaOH د  H2O ط  CuO ة  NaCl أ    

 ...........ػذاًَ ٓٔب ٠ِ٣ ٣ؼذ رؼش٣لب صح٤حب ُِ٘ظبئش  -91

رساد نُفظ انعُصش رزشبثّ فٗ عذد      أ

انُٕٛرشَٔبد ٔرخزهف فٗ عذد 

 انجشٔرَٕبد

رساد نُفظ انعُصش رزشبثّ فٗ انعذد  ة        

 انزسٖ ٔرخزهف فٗ عذد انُٕٛرشَٔبد

 

رساد نُفظ انعُصش رزشبثّ فٗ عذد  ط 

انجشٔرَٕبد ٔرخزهف فٗ عذد انكزهخ
 

رساد نُفظ انعُصش رزشبثّ فٗ عذد  د     

 عذد انُٕٛرشَٔبد انجشٔرَٕبد ٔرخزهف فٗ
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  اُطش٣وخ أُسزخذٓخ ك٠ كصَ ٌٓٞٗبد اُ٘لط ٠ٛ ........... -95

انزقطٛش  ة  انزششٛخ أ   

 انزجضٚئٙ

 انزغبيٗ د  انزجهٕس ط 

 

 أصـش اُدس٤ٔبد أُٞخٞدح ثبُزسح رس٠ٔ .......... -96

 انُٛزشَٔبد د  الإنكزشَٔبد ط  انجشٔرَٕبد ة  انُٕاح أ   

 أػ٠ِ ٖٓ طبهخ أُسزٟٞ ...............   3dطبهخ أُسزٟٞ  -97

 4f د  5s ط  4s ة  4p أ   

  كبٗٚ ٣لوذ  14 ٢اٌُزِٝ  7 ١ػذدٙ اُزس Nا٠ُ ػ٘صش  14 ٢ٝػذدٙ اٌُزِ 6 ١ػذدٙ اُزس Cػ٘ذٓب ٣زحٍٞ ػ٘صش  -98

 ثشٔرٌٕ د  جغٛى ثٛزب ط  جبيب اشعخ ة  جغٛى انفب أ   

 ..................رحٍٞ أُبدح ٖٓ اُحبُخ اُصِجخ ا٠ُ اُحبُخ اُـبص٣خ دٕٝ أُشٝس ثبُحبُخ اُسبئِخ  -99

 الاَصٓبس د  انزكضف ط  انزجخش ة  انزغبيٙ أ   

 رسب١ٝ .................   C2H5OHُلإ٣ثبٍٗٞ   اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ -14

 (  C = 12 , H = 1 , O = 16) اٌُزَ اُزس٣خ                                                   

 g | mol 54 د  g | mol 48 ط  g | mol 46 ة  g | mol 45 أ   

 ٖٓ أ١ ٓبدح ػ٠ِ ػذد ٖٓ اُدض٣ئبد أٝ اُزساد أٝ الأ٣ٞٗبد ٣سب١ٝ ..............اُٞاحذ ٣حز١ٞ أٍُٞ  -14

10 × 3.01 أ   
23

10 × 3.01 ة  
22

10 × 6.02 ط  
24

 د  
32

6.02 × 10 

 ........٣حست ػذد الإٌُزشٝٗبد ك٠ ًَ ٓسزٟٞ طبهخ سئ٤س٠ ٖٓ اُؼلاهخ ...... -12

n أ   
2

 ة  
2

2n  2 طn  د n 

 أُشًت  ٢ٛ .............اُص٤ـخ اُز٢ رج٤ٖ أثسط ٗسجخ ػذد٣خ صح٤حخ ُٔٞلاد اُؼ٘بصش ك٢  -19

 انكزهخ انزسٚخ د  انصٛغخ الأٔنٛخ ط  انكزهخ انًٕنٛخ ة  انصٛغخ انجضٚئٛخ أ   

            AB      B  +   Aأُؼبدُخ اُؼبٓخ ُزلبػَ ........... ٠ٛ -11

 الإدزشاق د  الإدلال  ط  انزكٍٕٚ ة  انزفكك أ   

 ............... ػ٤ِٔخ هذ ٣ؤدٟ حذٝثٜب إ٠ُ رـ٤ش ك٠ ٗٞاح اُزسح -15

 الإشعبعبد د  انُظبئش ط  ٘انزفبعم انُٕٔ ة  ٙانزفبعم انكًٛٛبئ أ   

 . ٤ٗٞرشٕٝ 2ٝ  ثشٝرٕٞ 2.............. ػ٠ِ ١ رحزٞ -16

 الإنكزشَٔبد د  جغًٛبد أنفب ط  جغًٛبد ثٛزب ة  أشعخ جبيب أ   

  اُؼ٤ِٔخ أُسزخذٓخ ك٠ كصَ ٌٓٞٗبد أُبء رس٠ٔ ..............  -17

 ٙانزذهٛم انكٓشث د  انزقطٛش ط  انزجخٛش ة  انزششٛخ أ   

 . اٌُزشٝٗبد ..................ـ ث  ٣dزشجغ أُسزٟٞ اُثبٟٗٞ  -18

 14 د  10 ط  2 ة  6 أ   

 ............... خس٤ٔبد ُٜب ًزِخ اُجشٝرٞٗبد روش٣جب ٝلا رحَٔ شح٘خ ٝرٞخذ داخَ اُ٘ٞاح -19

 أشعخ انًٓجظ د  انًٛضَٔبد  ط  انُٛزشَٔبد ة  الإنكزشَٔبد أ   

  . الأٝصٕٝ كٞم اُوبسح أُزدٔذح اُد٘ٞث٤خ ........... دٝثس٣ٕٞجِؾ ٓسزٟٞ  -54

 300 – 200 د  200 – 110 ط  250 ة  300 أ   
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 : اُسؤاٍ اُثب٢ٗ

 : ٤َِـَِ الإخبثخ ك٢ ٝسهخ اُزظـجبسح اُخبطئخ ثْ ظـجبسح اُصح٤حخ ٝ)ة( ُِؼـاخزش )أ( ُِؼ 

 ٗصق دسخخ ٌَُ كوشح
 

 جبسحـاُؼ ّ
 )أ(

جبسح ـاُؼ

 صح٤حخ

 )ة(

جبسح ـاُؼ

 خبطئخ

 ×  . عُذيب ٚفقذ انعُصش أشعخ جبيب ٚزكٌٕ عُصش عذدِ انزسٖ ٚضداد ثًقذاس ٔادذ 1
  √ . سرجذ عهغهخ انُشبط انكًٛٛبئٗ ثذٛش رٕضع انفهضاد الأَشظ أعهٗ انغهغهخ 2
  √ . انكًٛخرعذ كزهخ انًبدح يٍ انجٛبَبد  3
 ×  . م رفككهقب طبقخ دشاسٚخ ٔضٕء ٚغًٗ رفبعارذبد الأكغجٍٛ يع يبدح كًٛٛبئٛخ يط 4
 ×  . جغًٛبد ثٛزب نٓب شذُخ يٕججخ 5
 ×  . كزشف انُٕٛرشَٔبد ْٕ انعبنى سرسفٕسدي 6
  √ . انخبصٛخ انفٛضٚبئٛخ ْٗ خبصٛخ ًٚكٍ يلادظزٓب دٌٔ رغٛش فٗ رشكٛت انًبدح 7
 ×  . انًشكجبد ثطشق فٛضٚبئٛخًٚكٍ رجضئخ  8
  √ انزقُٛخ َبرجخ عٍ انجذٕس انزطجٛقٛخ ٔانُظشٚخ . 9

 ×  . رعذ انًٛبِ انغبصٚخ يٍ يذبنٛم عبئم فٙ عبئم 10
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

4
   )

أ 
5 

ات
درج

 

 ٣زجغ



 

 67 
 

KH-P028-F112/001/11/2017 

 أ١ إخبثخ أخشٟ صح٤حخ رحزست ُِطبُت .. اُسؤاٍ اُثبُث 

 : )أ( ػَِ ُٔب ٣أر٢ 

 . اُحشًخ ُِـبصادحش٣خ  -4

 
ً
 و قوى الجذب ) التماسك ( ضعيفت جدا

ً
 المسافاث بين الجسيماث كبيرة جدا

 . ك٢ ردشثخ سرسكٞسد ٗلبر ٓؼظْ خس٤ٔبد أُلب ٖٓ سه٤وخ اُزٛت -2

 معظم حجم الذرة فزاغ

 . ٣ٌٖٔ اػزجبسٓحٍِٞ اُسٌش ك٠ أُبء ٖٓ أُخب٤ُط أُزدبٗسخ -9

  لا يمكن جمييز جسيماث المذاب و المذيب عن بعضها

  

 أًزت أُؼبدُخ الأ٤ٗٞ٣خ اُٜ٘بئ٤خ ُِزلبػَ اُزب٢ُ :)ة(  
HBr(aq)    +     NaOH(aq)                 NaBr(aq)      +     H2O(l) 

(l)O2H                       (aq)
 -+   OH    (aq)

+ H 
 

 دساسخ ٓوذاس اُسٌش اُز١ ٣ٌٖٔ إراثزٚ ك٢ أُبء ػ٘ذ دسخبد حشاسح ٓخزِلخ ..طِت إ٤ُي )ج(  

 ٝ ٓب اُؼبَٓ اُثبثذ ؟ ٓب أُزـ٤ش أُسزوَ ؟ ٝ ٓب أُزـ٤ش اُزبثغ ؟                           

 درجت الحزارةأُزـ٤ش أُسزوَ ؟        -4 

 

  كميت  السكزأُزـ٤ش اُزبثغ ؟           -2 

 

 الماءكميت             ؟ اُثبثذ اُؼبَٓ -9

   19g اُلِٞسًٝبٗذ ًزِخ 1g  ا٤ُٜذسٝخ٤ٖ كِٞس٣ذك٢ ٓشًت  ا٤ُٜذسٝخ٤ٖإرا ًبٗذ ًزِخ )د( 

 ؟  ٤ُِٜذسٝخ٤ٖ ك٢ أُشًتاحست اُ٘سجخ أُئ٣ٞخ 

   g 20=   19 + 1ًزِخ  أُشًت ) كِٞس٣ذ ا٤ُٜذسٝخ٤ٖ ( = 

 % 5=   100×    20÷    1اُ٘سجخ أُئ٣ٞخ ٤ُِٜذسٝخ٤ٖ = 
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 أ١ إخبثخ أخشٟ صح٤حخ رحزست ُِطبُت اُسؤاٍ اُشاثغ

                                                                                                                                                        ٗصق دسخخ ٌَُ كشاؽ:                          )أ( أًَٔ اُدذٍٝ ا٥ر٢

 

 ػذد ا٤ُ٘ٞرشٝٗبد ػذد اُجشٝرٞٗبد ػذد اٌُزِخ اُؼذد اُزس١ اُؼ٘صش

A 12      24 12      12 

B 3 7 3 4 

 

 ؟ mol   ٖٓP2O5 5إحست ػذد ٓٞلاد رساد الأًسد٤ٖ أُٞخٞدح ك٢ )ة( 

 mol 1    ٍ5يO2P  ٗٚذزــــــــــٕ٘ عه  mol 5   ٍٛيٍ رساد الأكغج 

 mol 5    ٍ5يO2P  ٗٚذزــــــــــٕ٘ عه mol X   ٍٛيٍ رساد الأكغج 

 

 mol 25=     5  ×   5ػذد ٓٞلاد رساد الأًسد٤ٖ = 

 
 : ٘بصش ا٥ر٤خـاُزٞص٣غ الأٌُزش٢ٗٝ ُِؼ)ج( أًزت 

 4- 17Cl    
5

, 3p 
2

, 3s 
6

, 2p 
2

, 2s 
2

1s
 

 
 

2 – 11Na 

   
1

, 3s 
6

, 2p 
2

, 2s 
2

1s
 

 ؟ٖٓ الأًسد٤ٖ  48gٖٓ اُحذ٣ذ ٓغ  112g)د( احست ًزِخ أًس٤ذ اُحذ٣ذ اُ٘بردخ ٖٓ ارحبد  

 أُزلبػلادٓدٔٞع ًزَ اُ٘ٞارح  = ٓدٔٞع ًزَ 

 ًزِخ أًس٤ذ اُحذ٣ذ     = ًزِخ اُحذ٣ذ + ًزِخ الأًسد٤ٖ 

 

 g 160=             48+         112ًزِخ أًس٤ذ اُحذ٣ذ     = 

 
                       

 

 

 اٗزٜذ الأسئِخ ٓغ اُز٤٘ٔبد ثبُزٞك٤ن
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